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Универсальный отпугиватель грызунов «ВК 240»
Инструкция по эксплуатации

Принцип действия.

Отпугивание вредителей достигается за счет того, что они не могут адаптироваться к постоянно изменяющемуся  ультразвуковому сигналу, который излучает прибор. Условия становятся крайне некомфортными для грызунов. Если вы держите дома хомячков или других грызунов, они должны быть удалены от прибора в другое помещение. 
Эффективность прибора была подтверждена испытаниями в независимой лаборатории. 

Об ультразвуке.

Ультразвуковые сигналы (свыше 20 000 Гц) почти не слышны для человека и большинства животных. Ультразвук не проникает через стены, но хорошо отражается от твердых поверхностей. Сигналы поглощаются мягкими  материалами, такими как ковры, занавески или мебель, что может понизить эффективность приборов. Поэтому не направляйте прибор на такие предметы.
Модель «ВК 240» предназначена для отпугивания мышей и насекомых (моли, блох, пауков). Питание осуществляется от 4-х батареек типа С (в комплект батарейки не входят). Батарейки размещаются под крышкой на задней панели прибора. Выключатель  и индикатор располагаются на боковой панели прибора.
Для борьбы с мышами прибор помещают на высоту от 5 до 60 см. от пола.

Гарантийный срок исправной работы – 12 месяцев со дня покупки. Гарантия перестает действовать, в случае нарушения правил эксплуатации и если приборы были испорчены, модифицированы или отремонтированы неуполномоченными лицами.
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