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Принцип действия.

Отпугивание вредителей достигается за счет того, что они не могут адаптироваться к постоянно изменяющемуся ультразвуковому сигналу, который излучает прибор. Условия становятся крайне некомфортными для  грызунов. Если вы держите дома хомячков или других грызунов, они должны быть удалены от прибора в другое помещение. Эффективность прибора была подтверждена испытаниями в независимой лаборатории.

Об ультразвуке.

Ультразвуковые сигналы (свыше 20 000 Гц) почти не слышны для человек и большинства животных. Ультразвук не проникает через стены, но хорошо отражается от твердых поверхностей. Сигналы поглощаются мягкими материалами, такими как ковры, занавески или мебель, что может понизить эффективность приборов. Поэтому не направляйте прибор на такие предметы.

Модели WK 0523. 

Вставьте прибор в любую стандартную розетку. Прибор работает автоматически, при этом загорается светодиодный индикатор. Прибор не требует обслуживания. Используйте прибор постоянно, перемещая его при необходимости. Для достижения наилучшего результата разместите дополнительные приборы в соседних комнатах и на каждом этаже.     

Действие прибора проявится в течение 2-х недель. Продолжайте его использовать с тем, чтобы избежать возвращения вредителей. Приборы безопасны для людей, домашних животных (кроме грызунов) включая собак, кошек, птиц и рептилий.
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